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РОЗВИТОК БАЧЕННЯ І СТРАТЕГІЇ 

Посібник для лідера: ПЛ9-3 

Час лекції: 60 хв. 

Час дискусії: прибл. 120 хв. 

Інструкції щодо роботи з лекцією 

➢ Ця лекція складається з 3 частин. 

Частина 1 — Розвиток бачення 

Частина 2 — Стратегічне планування 

Частина 3 — Ваша церква / інше служіння 

➢ Після часу обговорення відведіть одну годину на заповнення стратегічного плану. Тут вся суть у тому, 

щоб зробити ваших братів успішними. Робіть це тут і зараз, під час робочого семінару. 

➢ Допомагайте братам на кожному кроці, щоб вони могли реалізувати цей план у реальному житті.  

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ Бачення щодо того, яким має бути служіння — це чіткий образ бажаного майбутнього, який Бог дає 

своїм обраним служителям. 

➢ Це бачення ґрунтується на точному розумінні Бога, самого себе та обставин.  

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ Ось, брати, тепер ви знаєте, що бачення — це менше половини справи. Інші 2/3 — це стратегічне 

планування. 

➢ Особливо ЗАУВАЖТЕ: не «планування», а «стратегічне планування». Є різниця, правда ж? Ви готові 

приступити? 

Інструкції для дискусії  

➢ Дискусія буде проводитися у форматі загальної групи. Обговорення протягом 20 хвилин, потім 40 

хвилин — початкова робота, далі 30 хвилин для огляду, після чого ще 30 хвилин обговорення.  

➢ Попросіть, щоб кожен записав своє початкове бачення і поділився з групою. Від групи кожному 

учаснику мають ставитися питання та усно пропонуватися можливості для поліпшення. Той, хто 

ділився своїм баченням, може зробити нотатки і пізніше його поліпшити і переписати. 

Інструкції для молитви 

➢ Чотири важливі питання для гарячої молитви.  Відведіть 5 хвилин кожному. Ви як лідер називаєте 

наступне питання через 5 хвилин.  

Бачення (Що Бог хоче, щоб я робив?) 

Завдання: Що повинно статися, щоб моє бачення здійснилося? 

Цілі: Які чітко встановлені віхи я маю пройти, щоб виконати кожне поставлене завдання?  

Кроки до дії: Які конкретні кроки потрібні мені для здійснення кожної цілі?  

➢ Чому б не зробити так, як Єзекія — письмово викласти свої ідеї і кликати до Небесного Батька? 

Роздатковий матеріал — інструкції 

➢ Роздайте кожному учаснику заповнений зразок форми для стратегічного планування і порожній бланк.  

Практичні завдання  

➢ Тут вони поспіхом працювали над першим, приблизним зразком. Тепер ви повинні попросити братів, 

щоб вони вдома закінчили виклад бачення і стратегічне планування. З метою підтримки єдності і 

злагоди в деномінації на наступній зустрічі необхідно знову обговорити їхні успіхи у великій групі. 

➢ Заплануйте на наступний раз проведення дискусії. 

Додаткові матеріали — ПЛ9-6ДМ1, 2, 3, 4 


